
アンケート集計結果（教職員）
※　有効回答数251件

生徒１人分の給食の量はどうですか？

多い ちょうどよい 少ない

141件（16%） 168件（67%） 42件（17%） 251件（100%）

生徒によって、食べる量を調整できるようになりましたか？

できている あまりできていない できていない

220件（88%） 27件（11%） 4件（2%） 251件（100%）

給食の食べ残しについて

少なくなった あまり変わらない 増えている

123件（49%） 98件（39%） 30件（12%） 251件（100%）

合計

合計

合計



給食当番活動について

問題なく、時間内にできている 少し手間取るが、時間内にできている 時間がかかっている

57件（23%） 145件（58%） 49件（20%）

251件（100%）

どの活動に対して、時間がかかっていますか？

①配膳室へ取りに行く ②盛り付け及び配膳

③下膳及び配膳室へ持って行く ④準備時間（エプロンの着用等）

14件（19%） 37件（51%）

10件（14%） 11件（15%）

72件（100%）合計

合計


